
教育民生委員会記録 

開 会 年 月 日 平成 30 年 10 月 10 日 

開 会 時 刻 午前 10 時 43 分 

閉 会 時 刻 午前 10 時 49 分 

 

 

出 席 委 員 名 

◎中山裕司  ○福井輝夫  宮﨑 誠  久保 真   

楠木宏彦   辻 孝記   品川幸久  藤原清史 

浜口和久 

 

西山 則夫 議長 

欠 席 委 員 名  なし 

署 名 者 宮﨑 誠  久保 真 

担 当 書 記 野村格也 

 

 

 

 

 

審 査 案 件 

議案第 85 号 
平成30年度伊勢市一般会計補正予算（第３号） 

（教育民生委員会関係分） 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

説 明 員 

 

教育長、事務部長、学校教育部長、社会教育課長 

 

 

 

ほか関係参与 

 

 

 

 

伊 勢 市 議 会 
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審査経過 

中山委員長が開会を宣言し、会議成立宣言の後、会議録署名者に宮﨑委員、久保委員を

指名した。その後、直ちに会議に入り、本日 10 月 10 日の本会議において審査付託を受け

た「議案第 85 号 平成 30 年度伊勢市一般会計補正予算（第３号）中、教育民生委員会関

係分」を審査し、委員長報告文の作成については、正副委員長に一任することで決定した。 

なお、詳細は以下のとおり。 

 

開会 午前10時43分 

 

◎中山裕司委員長 

 それでは、ただいまから教育民生委員会を開会をいたします。 

 本日の出席者は全員でありますので、会議は成立をいたしております。 

 これより会議に入ります。 

 会議録署名者２名は委員長において、宮﨑委員、久保委員の御両名を指名いたします。 

 本日御審査願います案件は、「議案第85号 平成30年度伊勢市一般会計補正予算（第３

号）中、教育民生委員会関係分」であります。 

 議事の進め方につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎中山裕司委員長 

 御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。 

 また、委員間の自由討議につきましては、申し出がありましたら、随時行いたいと思い

ますので、よろしくお願いをいたします。 

 

【議案第 85 号 平成 30 年度伊勢市一般会計補正予算（第３号）（教育民生委員会関係

分）】 

 

◎中山裕司委員長 

それでは、「議案第 85 号 平成 30 年度伊勢市一般会計補正予算（第３号）中、教育民

生委員会関係分」を御審査願います。 

補正予算書 10 ページをお開きください。 

款３民生費を御審査願います。 

御発言はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎中山裕司委員長 

御発言もないようでございますので、款３民生費を終わります。 

次に、18 ページをお開きください。 

款 12 災害復旧費を御審査願います。 

当委員会の所管は項３文教施設災害復旧費となります。 

御発言はございませんか。 
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品川委員。 

 

○品川幸久委員 

 この際ですのでちょっと１点お伺いしたいんですけど。台風の被害によって施設の復旧

を行うっていう中でいろんなところが書かれてあるわけなんですけど、伊勢市にとっては

結構重要なものがあってですね、そこがどのような被害を受けたのかっていうところだけ

教えていただきたいと思いますけど、よろしくお願いします。 

 

◎中山裕司委員長 

 社会教育課長。 

 

●岩村社会教育課長 

 失礼します。社会教育課が所管する施設としましては、記載のとおりですね、伊勢図書

館、そして坂東会館、有滝町民会館、村松町民会館でございまして、内容的には伊勢図書

館におきましては、南側、外宮のほうなんですけど、その部分のケラバ部分というところ

がですね、剥がれ飛んだという被害でございました。坂東会館におきましては、全面的に

ですね、素材の部分が剥がれたとか、浮き上がった部分の復旧を考えております。また、

有滝町民会館におきましては、室外機が倒壊したため、それを復旧するための予算を上げ

させていただきました。最後ですけど、村松町民会館におきましては、屋根のですね、パ

ラペット部分というところなんですけど、その部分が剥がれたり、あるいは飛散したため

に復旧の予算を上げさせていただきました。 

 以上でございます。 

 

◎中山裕司委員長 

 文化振興課長。 

 

●黒瀬文化振興課長 

 文化振興課につきましては、宮川堤公園と旧豊宮崎文庫の桜の木に被害を受けました。

それに伴いまして、宮川堤ではフェンスの破損とそれと旧豊宮崎文庫につきましては、オ

ヤネザクラを支える支柱のほうに被害を受けましたので、その対応となっております。 

 以上でございます。 

 

◎中山裕司委員長 

 二見総合支所長。 

 

●石田二見総合支所長 

 賓日館でございまして、３箇所の被害がございました。一つは庭園入口の土塀の瓦がめ

くり上がったり、一部飛んだりしております。それから、１階展示室の屋根の部分でござ

いますが、こちらは雨漏りがふえておりまして、雨漏りの修理をするものでございます。

それから、大広間の屋根のところがひさしの銅版がめくれ上がっておりますので、こちら
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の修繕をするものでございます。 

 以上でございます。 

 

◎中山裕司委員長 

品川委員。 

 

○品川幸久委員 

 ありがとうございました。できたらですね、こういう災害が起きた時には、こういう公

の施設が被害を受けたんであればですね、ざっと一覧表でも出していただければ、こうい

う補正の時にわざわざこれどうしたんやっていうことじゃなくてね、市民の方も例えば、

旧豊宮崎文庫にしても賓日館にしても、何があったんやろなと心配するわけなんで、一応

そういうふうな方法を取っていただければありがたいかなと思います。終わっておきます。 

 

◎中山裕司委員長 

暫時休憩します。 

 

休憩 午前10時48分 

再開 午前10時50分 

 

◎中山裕司委員長 

休憩を閉じ会議を開きます。 

ほかに御発言ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎中山裕司委員長 

 ないようでございますので、款12災害復旧費の当委員会関係分を終わります。 

 以上で、「議案第85号 平成30年度伊勢市一般会計補正予算（第３号）中、教育民生委

員会関係分」の審査を終わります。 

 続いて、討論を行いますが、討論はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎中山裕司委員長 

 討論もないようでございますので、以上で終わります。 

お諮りをいたします。「議案第85号 平成30年度伊勢市一般会計補正予算(第３号)中、

教育民生委員会関係分」について、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎中山裕司委員長 

 御異議なしと認めます。 

 そのように決定をいたしました。 

 以上で、付託案件の審査は全て終了いたしました。 

お諮りをいたします。 
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委員長報告文の作成につきましては、正副委員長に御一任願いたいと思いますが、御

異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎中山裕司委員長 

 御異議なしと認めます。 

以上で御審査いただきます案件の審査は終わりましたので、これをもちまして教育民

生委員会を閉会させていただきます。 

どうも御苦労さんでございました。 

 

閉会 午前10時49分 

 

 上記署名する。 

 

  平成30年10月10日 

 

 

   委 員 長 

 

 

 

   委   員 

 

 

 

   委   員 

 

 

 


